

ТРУБНИК

11 октября 2013 года № 39 [8138]

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

ЮБИЛЕЙ УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА

В Первоуральском отделе МВД отметили 95-летие со дня образования уголовного розыска.

Эту службу ещё называют «гвардией российской полиции». Деятельность оперуполномоченных носит и разведывательный, и исследовательский характер. Многих сотрудников отдела в честь праздника отметили за профессионализм и хорошие результаты работы. Почётными грамотами награждены подполковник Владимир Хомяков, майор Дмитрий Четверяков, лейтенант Дмитрий Сапегин. Ценные подарки вручены старшим лейтенантам полиции Илье Пухареву и Константину Рощину.

С БЛАГОДАРНОСТЬЮ К ПЕДАГОГАМ

Во Дворце культуры металлургов состоялось торжественное собрание по случаю Дня учителя.

По традиции в профессиональный праздник отмечаются достижения лучших педагогов. На этот раз наград было множество, в том числе - знак «За верность профессии» для тех, кто учительству отдал не один десяток лет. На празднике подвели итоги и различных конкурсов. В частности, звание «Воспитатель года» получила Татьяна Михайловна Оботнина из детского сада № 41, а «Учителем года» стала преподаватель лицея № 21 Инга Витальевна Ванина.

ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЕ - ОЦЕНКА «ХОРОШО»

На селекторном совещании МЧС подведены итоги Всероссийской тренировки по гражданской обороне.

В день её образования, 4 октября, состоялись масштабные учения. Их цель – отработать действия при возникновении чрезвычайных ситуаций. Экзамен по отработке первоочередных мероприятий по гражданской обороне сдавал и наш городской округ. Сборный эвакуационный пункт, куда следовало прибыть жителям в час X, был развернут на базе лицея № 21. Там же разместились передвижной пункт управления городом, пост радиационной и химической защиты. За оперативные слаженные действия Первоуральск в итоге получил оценку «хорошо».

И ДАЖЕ КОМПОТ ТАИТ ОПАСНОСТЬ

Нарушения санитарных требований носят массовый характер. Такой вывод сделали специалисты «Роспотребнадзора» после проверки пищеблоков школ Первоуральска.

Санврачи привели и новые факты массового заболевания детей и взрослых из посёлка Прогресс. Пострадавших от опасной инфекции - 46 человек. Эпидемиологи поставили диагноз, что это всё-таки была вспышка, связанная с продукцией пищеблока. Подтверждением тому: двое носителей инфекции являлись его сотрудниками. Кишечные палочки обнаружили даже в компоте. По информации специалистов «Роспотребнадзора», оборудование школьной столовой позволяет готовить пищу лишь из полуфабрикатов. Это условие не соблюдалось.

В результате многочисленных нарушений возбужден ряд административных дел. В том числе, в отношении городской больницы № 2, где должны были прививаться работники столовой. Только пострадавшим школьникам и родителям, которые заразились уже от своих детей, от этого не легче. Осложнения от инфекции могут быть самыми различными, включая переход в хроническую форму.



Главный агроном сельхозкооператива «Первоуральский» Анатолий Лукоянов

С ЭНЕРГИЕЙ СОЛНЦА И ЗЕМЛИ

День работников сельского хозяйства в России отмечается ежегодно, нынче он приходится на 13 октября.

Праздник тружеников полей и ферм, которые от зари до зари, порой, без выходных, работают, чтобы поставлять на наши столы овощи, молоко, мясо, Анатолий Лукоянов считает своим профессиональным.

Он, выросший в деревне Ачитского района, рано ощутил тягу к земле. Мальчишкой помогал родителям обрабатывать огород, наблюдал, как идут работы на совхозных полях. После школы начал трудиться помощником комбайнёра, затем учёtkом. Отслужив в армии, окончательно сделал выбор - поступил в Красноуфимский сельхозтехникум. С дипломом вернулся в родные пенаты и сразу получил должность главного агронома, так как специалистов на селе не хватало. Спустя 12 лет возглавил это хозяйство и долгое время успешно руководил.

С октября 2008 года в силу жизненных обстоятельств Анатолий Иванович стал главным агрономом сельхозкооператива «Первоуральский». Многолетний опыт и знания позволили сделать работу более эффективной. За пятилетку надо молока увеличился на 40 процентов. Существенную роль в этом достижении сыграла заготовка кормов. Поднялись показатели их качества и количества, для чего с 300 до 900 гектаров увеличились посевные площади однолетних сибирских трав – ячменя, овса, гороха, вики. Это обеспечивает бурёнок сбалансированным питанием, в частности, белками. А поскольку основную прибыль даёт животноводство, то, понятно,

почему так важна эта тема. Нынче запаслись кормами с лихвой, есть возможность даже продавать сено.

Наш герой отмечает, что за 40 лет, столько он занимается сельским хозяйством, произошли значительные перемены к лучшему:

-Особенно в последнее время почувствовали влияние научно-технического прогресса, появились специализированные машины, сократился ручной труд, а значит, снизились затраты. Руководство хозяйства акцент делает на перевооружение в овощеводстве. Закуплены современные комбайны для уборки картофеля и моркови, сажалки, фрезы для обработки почвы. Последнее приобретение - транспортёр, кстати, благодаря которому, уборка капусты стала частично механизированной. Прежде на поля приезжали автобусы с многочисленными помощниками из школ города, с предприятиями, а сегодня малолюдно – трудится буквально 7 человек. При этом уборочная страда отличается качеством и производительностью.

Анатолий Иванович с ранней весны до поздней осени целыми днями на «колосях». За смену проезжает на «Ниве» до 200 километров, поскольку поля разбросаны по всему округу, и везде надо успеть проконтролировать, подсказать, оперативно решить проблемы. Казалось бы, очень устаёт, но в трудные моменты ему даёт силы энергия земли и солнца. Он романтик, который невольно любуется картинами первых всходов, добрых урожаев, отдыхающей пашни...

Этот год аграрии считают удачным,

но не самым лёгким. Радует, что всё запланированное осуществили. «Первоуральский» – рентабельное производство. Сельхозкооператив не только сводит концы с концами, но и развивается. Недавно заложили фундамент дома животноводов, где будут расположены бытовые, душевые, комната отдыха, минигостиница... Скоро сотрудники отметят новоселье - заедут в 27 квартир. А пока полным ходом идёт благоустройство прилегающей территории.

Селяне привыкли рассчитывать на свои силы. Однако, в свете последних правительственный решений появилась надежда на более существенную поддержку государства. Лукоянов - оптимист, верит в светлое будущее. Небольшие дотации на удобрения, ядохимикаты, элитные семена, молоко он считает первым шагом в сторону российских сельхозпроизводителей.

Их труд тяжёл и благороден. Без любви и преданности делу невозможно добиться высоких результатов. Сотрудникам «Первоуральского» это удается. Стало доброй традицией накануне профессионального праздника награждать лучших. Среди двадцати отмеченных грамотами и благодарственными письмами областного министерства агропромышленного комплекса и продовольствия представило к званию «Лучший по профессии» комбайнёров Юрия Алексеевича Щелоногова, Леонида Анатольевича Верзакова, тракториста Гаделхана Гарипова.

Ольга МАЕВСКАЯ
Фото автора

ПОЧТА

ЛЮДИ ПОШЛИ ДО КОНЦА

В первый день октября Госжилинспекцией Свердловской области в ходе документарной проверки ООО «Жилищный сервис» выявлены многочисленные нарушения стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами. Об этом сообщает пресс-служба ведомства.

Решением мирового судьи Первоуральска Елена Казанко признана виновной в совершении указанного правонарушения и подвергнута административному наказанию в виде дисквалификации сроком на один год. И это лишь вершина айсберга - жилищно-коммунального сектора Первоуральска. С 2012 года наш город гремел на всю страну, как мекка жилищно-коммунального беспорядка: это и счёт на почти 1 миллион рублей за услуги ЖКХ - кстати, выставленный Почётному гражданину города; это и двойные квитанции, которые появились из-за бездействия местной администрации; это и пожилая женщина, сердце которой не выдержало, когда она получила очередной счёт за коммуналку...

Но, больше всего жители нашего города - и я, в том числе - пострадали от двойных квитанций. Согласитесь, удивительная ситуация, когда за одни и те же услуги приходится платить дважды. Причём, если первый раз ты оплачивашь в привычном для себя месте, то по второй квитанции очень много вопросов - от названия самой управляющей компании, которую слышишь первый раз, до суммы которую прописывают за, якобы, использованные услуги.

В основном отличились две управляющие компании, которые вели себя достаточно нагло. Речь идёт об управляющих компаниях «Жилищный сервис» и «УТС-Сервис». Не заключив договоров на управление многоквартирными домами, они выставляли счета жителям. На мой вопрос, почему теперь «Жилищный сервис» обслуживает мой дом, мне сказали, что так решило собрание собственников жилья, и чтобы собрание состоялось - достаточно 51 процента жителей дома. Но из разговоров с жителями трёх подъездов из четырёх я узнал, что никто не голосовал за новую управляющую компанию. Более того, про собрание собственников никто даже и не слышал. Правда, сообщение, действительно, было на двери моего подъезда, но жители объявили попросту проигнорировали, так как не намеревались менять управляющую компанию. Очевидно, сотрудники «Жилищного сервиса» восприняли наше молчание, как согласие: «мол, если даже времени нет прийти, значит у них совсем там всё плохо, надо людей выручать!».

Именно тогда-то мы и стали получать по две квитанции. Естественно, желающих обогащать кого-то нашлось мало, и мы написали коллективное обращение в прокуратуру города с просьбой разобраться в ситуации. Полученный ответ нас удовлетворил. Нам сообщили, что «Жилищный сервис» не имеет законного права претендовать на управление нашим домом. Тогда мы не стали подавать в суд, ограничившись постановлением прокурора. Но оказалось, что люди, готовые пойти до конца, в нашем городе есть.

Не так давно в городском суде Первоуральска состоялось рассмотрение дела некой жительницы Татьяны Ширлан, в адрес которой также приходили квитанции «Жилищного сервиса» на оплату жилищных и коммунальных услуг. Суд счёл действия ООО «Жилищный сервис» противоречащими действующему Российскому законодательству и постановил: признать квитанции об оплате жилищных и коммунальных услуг, направленные от имени ООО «Жилищный сервис», незаконными. Как результат - теперь жильцы дома работают с одной единственной легитимной (законной) управляющей компанией.

Руслан БАЗАРОВ, первоуралец

ПОСЛЕСЛОВИЕ

По результатам проверок жилищного фонда, проведенных за третий квартал Управлением Госжилинспекции Свердловской области, составлен перечень управляющих компаний, в работе которых за отчетный период выявлено наибольшее количество нарушений в сфере эксплуатации и содержания жилищного фонда.

В список «нарушителей» вошли 19 компаний, в том числе - 3 из Первоуральска: ООО «Жилищный сервис», ООО «УК «Альтернатива» и ООО «Городская управляющая компания».

Как проинформировал начальник Управления ГЖИ Алексей Россолов, перечень сформирован исходя из количества нарушений, допущенных управляющими компаниями в расчете на 1000 кв. м. обслуживаемого жилищного фонда. Сюда же включены организации, имеющие наибольший процент неисполненных предписаний надзорного органа.

«Когда мы говорим о деятельности управляющих компаний, речь идет не только о соблюдении жилищного законодательства, но и качестве жизни людей», - подчеркнул начальник Управления ГЖИ.

ОБЗРЕВАТЕЛЬ

ОТОПИТЕЛЬНЫЙ СЕЗОН
НАЧИНАТЬ РАНЬШЕ

Председатель городской Думы Николай Козлов считает, что отопительный сезон в городе необходимо начинать намного раньше. Только тогда удастся избежать тысяч бытовых трагедий, которые каждую осень переживают первоуральцы.

ЧИСЛА,
ДНИ И ГРАДУСЫ

Для того, чтобы подача тепла в социальные объекты и жилые дома жителей начиналась не 23 сентября, а, скажем, 10-го, есть все необходимые юридические обоснования.

ООО «СТК» начинает заполнять городскую систему теплоснабжения после письменного распоряжения главы администрации городского округа Первоуральск.

Начало отопительного сезона постановлением местной администрации определяется так:

«Дата начала запуска теплоносителя в жилищный фонд назначается органом местного самоуправления - администрацией городского округа Первоуральск, и является днём, следующим за днём окончания 5-дневного периода, в течение которого соответствующая среднесуточная температура наружного воздуха ниже 8 градусов Цельсия».

В соответствии с этим подключение детских садов, школ, больниц и других социальных объектов началось 16 сентября, а тепло на жилой фонд начали подавать только 23-го. В посёлках округа дела обстоят ещё хуже. Здесь по постановлению администрации детские сады начали подключать к теплу только с 23 сентября. Причём, как все прекрасно, понимают между словами «начали подключать к теплоносителям» и «стало тепло» - огромная разница.

ООО «СТК» подаёт теплоноситель в общую городскую систему теплоснабжения. Потом многочисленные управляющие компании принимаются подключать свои дома, а там - где порыв трубы, где в стояке образовалась воздушная

пробка, где ещё какая-нибудь сантехническая катастрофа...

В результате, заканчивается первая декада октября, а в квартирах многих жителей Первоуральска холодно, как в саркофаге. Всех этих бед можно было избежать или хотя бы их минимизировать, если бы подключать объекты к теплу начинали на десять дней раньше.

Если бы администрация Первоуральска не выбирала лёгких путей, то отопительный сезон в жилом секторе города должен был не начинаться 23 сентября, а заканчиваться.

Инициативу о более ранних сроках начала отопительного сезона депутаты планируют вынести на заседание городской Думы после детальной проработки законодательных актов.

TEM ВРЕМЕНЕМ

У муниципалитетов области 7 октября истёк срок, который устанавливали правительство для 100-процентного подключения к теплу социальных объектов и жилфонда. Первоуральские чиновники не смогли выполнить требование региональных властей. Когда во многих домах Первоуральска жители по-прежнему замерзают, временно исполняющий обязанности главы города Андрей Рожков никак не влияет на ситуацию и вообще не показывается перед общественностью.

По данным специалистов ресурсоснабжающих организаций, на утро 8 октября к теплу было подключено 85 процентов жилфонда Первоуральска. При этом, эксперты не исключают, что эти цифры несколько завышены, поскольку сплошь и рядом фиксируются случаи порывов на внутриквартирных сетях, а также

массовые факты некачественной обработки стояков, из-за чего дом считается на бумаге подключённым к отоплению, а в отдельных квартирах и даже целых подъездах все равно холодно. Нет тепла и в некоторых муниципальных общежитиях.

Замерзающие граждане отправились искать справку на чиновников и коммунальщиков в прокуратуру. Только за два дня в надзорное ведомство поступило более десятка жалоб, некоторые из них - коллективные.

АДРЕСА
БЕДСТВИЯ

В среду с утра на плановой оперативке в администрации города, на которую были собраны руководители управляющих компаний, прозвучали исключительно бодрые рапорты: всё идёт по плану.

Заместители председателя Первоуральской Думы депутаты Эдуард Вольхин и Владислав Пунин, а также приехавший из Екатеринбурга депутат Законодательного собрания Свердловской области Евгений Артюх в тот же день лично проверили десятки адресов бедствия. Обо всех проблемах с отоплением он Артюх обещал оперативно доложить министру ЖКХ Свердловской области Николаю Смирнову.

То, что увидели депутаты, никак не соответствовало отчёту администрации. Десятки многоквартирных жилых

домов совсем не подключены к теплу, в других завоздушены стояки или не хватает давления, чтобы заполнить систему. Люди в отчаянии. Температура во многих квартирах не превышает восьми градусов. Не редкость, когда в домах нет ни тепла, ни горячей воды. Так, без отопления сидят жители дома 1-а по улице Емлина, нет горячей воды и тепла в доме 48-б по Трубников, на этой же улице с холодными батареями выживают жители домов № 30, 42, 46, 46-б, 62. Отсутствует отопление в домах № 21/2 и 42-а по Чкалова. Нет тепла по адресу Вайнера, № 29, № 42-а по Строителей и во многих других многоквартирных домах.

Есть адреса, где ситуация сложилась просто ужасная. Многоэтажный дом 2-а на улице Максима Горького, более известный как «офицерский». Здесь уже два месяца нет горячей воды. Нет тепла.

А есть ситуации абсурдные, но от этого не менее трагичные для горожан.

В доме № 7 по Малышева всё нормально с теплом. Но зато в подвале порвало трубу с холодной водой. И она хлещет фонтаном уже 18 (!) дней. Управляющая компания «ГУК» на звонки жильцов, в основном пенсионеров и инвалидов, просто не реагирует.

Депутаты городской Думы намерены держать на контроле проблемные адреса и продолжат помогать людям посильными средствами.

ВМЕСТО
КОММЕНТАРИЯ

Заместитель прокурора Первоуральска Вячеслав Решетников:

– Любой гражданин имеет право на благоприятные условия проживания. При этом управляющая компания должна их обеспечить, а администрация города обязана осуществлять действенный контроль.

За нарушение жилищного законодательства предусмотрены штрафы для представителей управляющих компаний - до 10 тысяч рублей за каждую квартиру, где холодно. Кроме того, жители могут требовать в суде даже возмещения морального вреда.

МНОГОБОРЬЕ

НИКТО НЕ ХОЧЕТ УСТУПАТЬ

Турнир за звание «Супермужчина города» набирает обороты – позади два кроссовых соревнования.

По словам одного из инициаторов проекта Анатолия Скоробогатова, он не ожидал, что со временем накал борьбы окажется столь высоким. Участники анализируют результаты друг друга, считают очки, корректируют собственную подготовку. А судьи внимательно следят за соблюдением оговоренных правил. После проведения триатлона к четырём спортсменам из числа фаворитов были применены санкции – приплюсованы штрафные минуты. Пострадали за использование полупрофессиональных

«велоконей» и лидеры Валерий Кузьмин с Михаилом Черкасовым - победа передана Денису Гарбузу, финишировавшему без нарушений третьим.

Шестой дисциплиной стала велогонка на 15 км (два витка от Шайтанки до «Гагаринского»), в которой - строго на маунтинбайках - молодёжь намеревалась дать бой опытным многоборцам, однако не получилось. На сей раз Кузьмин преодолел дистанцию правильно и уверенностью (28 мин. 33 сек.), опередив всех конкурентов по турниру. Скоробогатову досталось «серебро» (29.44), «бронзу» получил Черкасов (30.09). Успешно добравшись до финиша все девушки. Обогнав двух мужчин, сильнейшей стала Марина Мякинина.

Между Пильной и базой «Снежинка»

прошёл легкоатлетический забег на 10 км с общим стартом. Сразу, неожиданно «выстелив», от всех оторвался Гарбуз и сумел сохранить преимущество – 34 мин. 23 сек. Вторым был Черкасов - 35.19, третьим Игорь Мисченко - 35.24. В «дамском» зачёте Римма Фархутдинова (45.11) опередила М. Мякинину (51.37). В таком порядке с разницей в 3 очка (105 против 108) они стоят в комплексной таблице. Третья у женщин – Алёна Галимова (124 очка). У мужчин лидером остаётся Кузьмин (прибежал пятый) – 36 очков. Его преследует Гарбуз – 40. По 44 очка имеют Черкасов и Скоробогатов (в беге 11-й).

В октябре и ноябре все участники проекта будут выяснять отношения в настольном теннисе.

ЭКСКУРС В БУДУЩЕЕ

В минувший вторник в корпоративном образовательном центре прошла открытая лекция Андрея Комарова. Акционер ЧТПЗ выступил перед первокурсниками – участниками инновационного проекта по подготовке кадров «Будущее белой металлургии».

Совместная образовательная программа группы ЧТПЗ и правительства Свердловской области на базе Первоуральского металлургического колледжа стартовала в 2011 году. А этой осенью состоялся уже третий и самый успешный набор студентов – ряды будущих белых металлургов пополнили 225 человек, конкурс существенно вырос и составил 2,5 человека на место. Вот уже больше месяца «новобранцы» познают азы профессии, с головой окунувшись в атмосферу уникальной производственной философии группы ЧТПЗ: наша компания будет возвращать в них такие качества и навыки, которые позволят ребятам в перспективе профессионально состояться на любом современном металлургическом предприятии, а лучшим из лучших – вливаться в ряды белых металлургов. Обучение на самом современном оборудовании, стажировки на ведущих предприятиях страны и полное погружение в заводскую жизнь, наши будни и праздники – для новоиспечённых студентов всё это – не за горами.

– Я расскажу, что вас ожидает в будущем и как мы вместе будем двигаться к этому будущему, которое уже через четыре года приведёт вас в цехи и подразделения нашей компании, – такими словами начал разговор с первокурсниками Андрей Ильич Комаров.

Загружать первокурсников скучным монологом Андрей Комаров не стал, ведь они только начинают учиться и ещё не привыкли к не-простым лекциям. Вместо этого акционер группы ЧТПЗ подготовил для ребят короткую, но интересную презентацию. Её тема – «Люди в белом», почему белый металлург – это профессия будущего. На конкретных примерах первокурсникам рассказали про дуальную систему образования, что их ждёт в этом и следующих годах, а также дали возможность задать все интересующие вопросы.

– Может быть, сейчас в зале сидит человек, который будет руководителем компании долгие годы, – отметил Анд-



Час с Андреем Комаровым

рей Ильич. – Легендарные директора ЧТПЗ и ПНТЗ – Яков Осадчий, Фёдор Данилов – начинали свою без преувеличения героическую трудовую биографию с учёбы в фабричной школе. Мы не просто обучим вас профессии – мы обучим вас на том оборудовании, которое компания эксплуатирует. И к концу учебного процесса среди вас не останется никого, кто бы не знал, как наше оборо-

ни воинской службы в части «Горный Щит» и многих других важных и интересных вещах. Несколько раз Андрей Ильич предоставлял слово другим участникам встречи. С нескрываемым интересом ребята слушали своих старших товарищей – Александра Литвиненко и Артура Исламова. Эти студенты по праву являются гордостью колледжа, ведь в этом году они стали победителями российского этапа

престижного чемпионата рабочих специальностей WorldSkills в компетенции «Мехатроника» и попали в число сильнейших на международном чемпионате WorldSkills International в Лейпциге.

Андрей Комаров представил студентам их возможных руководителей в будущем, начальников цехов белой металлургии. Евгений Гаас («Высота 239»), Владислав Головин (Финишный центр) и Геннадий Торхов («Железный Озон 32») рассказали первокурсникам об особенностях работы в их подразделениях и о принципах белой металлургии.

А в заключительной части встречи акционер ответил на вопросы первокурсников, которых у них накопилось немало. Например, один из юношей поинтересовался, предусмотрены ли проектом «Будущее белой металлургии» зарубежные стажировки, в частности – в Германии, где обучение проходит по дуальной системе.

– Мы пока не отправляем своих студентов в Германию, но заинтересованы в том, чтобы будущие белые металлурги ездили по всему миру, смотрели и сравнивали производства, набирались опыта. Существует колоссальное количество студенческих программ по обмену, поэтому перед руководством колледжа сегодня стоит задача включать наших ребят в такие программы, – ответил Андрей Ильич. – Я бы хотел обратить ваше внимание, что в колледже есть возможность учить иностранный язык, и я всем вам очень рекомендую заняться его изучением. Надо быть современными молодыми людьми.

Студенты расспросили акционера также о возможностях получения по завершению учебы в ПМК высшего образования, трудуустройства на завод на время летних каникул, живо интересовались всеми открывающимися перед ними перспективами и возможностями. По отзывам участников встречи, живой диалог с акционером подарил ребятам множество позитивных впечатлений, задумок, мыслей и, конечно, планов. Дерзайте, будущие белые металлурги, ваши возможности безграничны – было бы желание учиться и работать!



А у меня такой вопрос...

дование работает, как его обслуживают и ремонтируют, вы получите по 3-4 востребованных отраслью специальности. Это – принципиальное отличие программы «Будущее белой металлургии».

Он беседовал с первокурсниками об особенностях обучения и стажировок, производственных ориентирах ЧТПЗ и ПНТЗ, кружках качества, добровольном медицинском страховании и культурно-спортивной жизни компании, проходе-

тил на вопросы первокурсников, которых у них накопилось немало. Например, один из юношей поинтересовался, предусмотрены ли проектом «Будущее белой металлургии» зарубежные стажировки, в частности – в Германии, где обучение проходит по дуальной системе.

– Мы пока не отправляем своих студентов в Германию, но заинтересованы в том, чтобы будущие белые металлурги ездили по всему миру, смотрели и сравнивали производства, набирались опыта. Существует колоссальное количество студенческих программ по обмену, поэтому перед руководством колледжа сегодня стоит задача включать наших ребят в такие программы, – ответил Андрей Ильич. – Я бы хотел обратить ваше внимание, что в колледже есть возможность учить иностранный язык, и я всем вам очень рекомендую заняться его изучением. Надо быть современными молодыми людьми.

Студенты расспросили акционера также о возможностях получения по завершению учебы в ПМК высшего образования, трудуустройства на завод на время летних каникул, живо интересовались всеми открывающимися перед ними перспективами и возможностями. По отзывам участников встречи, живой диалог с акционером подарил ребятам множество позитивных впечатлений, задумок, мыслей и, конечно, планов. Дерзайте, будущие белые металлурги, ваши возможности безграничны – было бы желание учиться и работать!



Андрей Ильич Комаров беседует с президентом студенческого совета ПМК Павлом Денисовым

АУДИТ

В СИСТЕМЕ «ВОЕННЫЙ РЕГИСТР»

На Новотрубном заводе успешно завершился сертификационный аудит, цель которого – проверка соответствия системы менеджмента качества требованиям военных стандартов, применяемых на предприятии. По результатам аудита ПНТЗ будет выдан сертификат соответствия СМК в системе добровольной сертификации «Военный регистр».

Аудиторы органа по сертификации «РОСТЕХСЕРТ» дали высокую оценку состоянию заводской документации, квалификации и вовлеченности персонала в процесс управления, отметили чистоту и порядок в производственных цехах и на территории завода.

Напомним, в сортаменте продукции ПНТЗ представлены трубы и баллоны, использующиеся для изготовления вооружений и военной техники. Качество продукции гарантируется действующей на предприятии системой менеджмента качества, требования к которой установлены специальным военным стандартом.

Разработка и внедрение системы по данному стандарту начались на ПНТЗ в этом году. На заводе учтены все специфические требования к различным видам деятельности, среди которых – проведение входного контроля закупаемой продукции, контроля готовой продукции, организация метрологического обеспечения, аттестация персонала, работа с претензиями потребителей...

ПРОФОБУЧЕНИЕ

СОВМЕСТНЫЕ ПРОЕКТЫ

На этой неделе Образовательный центр ПНТЗ посетила делегация Карагандинского политехнического колледжа (КПК) во главе с директором Зекеном Рахимовым.

Итогом визита стало принятие масштабной программы сотрудничества этих учебных заведений по укреплению горизонтальных связей между Россией и Казахстаном, крупнейшим в СНГ потребителем металлургической продукции, на стадии обучения будущих специалистов.

– Студенческий совет Образовательного центра, реализующего программу «Будущее белой металлургии», пригласил к себе коллег из Караганды. Благодаря этой инициативе, впервые учащиеся средне-специальных учебных заведений двух стран встречаются, чтобы максимально заимствовать опыт друг друга. Обе стороны привержены дуальной системе образования, заинтересованы в развитии технических специальностей, – заявил начальник Образовательного центра Николай Десятов.

Руководство колледжей определило несколько приоритетных направлений сотрудничества: проекты в области IT, механотроники, волонтерская деятельность, а также организация научно-исследовательской и опытно-конструкторской работы в направлении «Энергия будущего» для Экспо-2017. В ближайшие дни студенты КПК пройдут у нас двухнедельный курс обучения по механотронике.

ВСТРЕЧА

ДОРОГА К НОВОЙ КУЛЬТУРЕ

Студенты и преподаватели корпоративного Образовательного центра ПНТЗ продолжают совместную работу с известным российским паблик-арт художником Николаем Полисским.

Они участвуют в разработке архитектурного объекта с рабочим названием «Оптическое волокно». Проект осуществляется в рамках обширной программы мероприятий, посвящённых строительству в Первоуральске Дома новой культуры (ДНК).

Архитектурный объект «Оптическое волокно» будет представлять собой масштабную скульптурную инсталляцию, выполняющую к тому же функции осветительной линии. Арт-объект призван охарактеризовать специфические черты Первоуральска и интерпретировать их с художественной точки зрения. Создание скульптуры будет проходить при участии консультантов ПНТЗ.

– Своей работой мы пытаемся заинтересовать жителей города, – говорит Николай Полисский. – А завод, как градообразующее предприятие, поддерживая проект, создает дополнительные условия для привлечения в город туристов, знатоков современного искусства, одновременно демонстрируя первоуральской молодежи мировые тенденции в современном искусстве. Наша совместная со студентами задача спроектировать аллею – дорогу к ДНК. Я хочу сделать место для первоуральцев, где было бы приятно находиться, гулять, чтобы аллея была симпатична молодежи.

Супермаркет “Кировский”

**ПРЕДЛАГАЕТ
ПЛОЩАДИ
В АРЕНДУ
ПО АДРЕСУ:
ул. ТРУБНИКОВ, 52
и ул. ТРУБНИКОВ, 25а.**

РЕКЛАМА

**ТЕЛ: 66-85-19
8 (343) 347-27-13
Imocanova@kirmarket.ru
arenda@kirmarket.ru**

Автошкола №1
автономная некоммерческая организация

1. Подготовка водителей категории А, В, переподготовка с В на С, подготовка категорий ВЕ, СЕ
2. Занятия в утреннее и вечернее время
3. Курсы БЕЗАВАРИЙНОГО и экстремального вождения
4. ОБУЧЕНИЕ УЧАЩИХСЯ 10-11 КЛАССОВ

Учитесь с нами!!!

8(343) 24-98-96 ул. Строителей, 7 (шк. 1)
www.kursb.net

Лиц. А № 271651 регномер 3359 от 28.11.08г.

РУССКОЕ РАДИО
ПЕРВОУРАЛЬСК

16+ **Утреннее шоу
РУССКИЕ ПЕРЦЫ**

Слушайте **96,8 FM**
“РУССКИЕ ПЕРЦЫ” зажигают

каждый будний день с 9.00 до 13.00

рекламная служба: 8(343) 25-57-11, 64-82-81

**Уральский
ТРУБНИК**

Учредители: АО «Уралтрубосталь», ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Главный редактор: С.А.ПАГНУЕВ.
Адрес редакции: 623109, Первоуральск, ул. Ленина, 11.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство регистрации СМИ ПЧ № ФС11-0025 от 30.12.2004 г.
Отпечатано в ГУП СО «Первоуральская типография», пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 2740. Тираж 3070. Цена свободная.
© - публикуется на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

ПОСТАВЯТ НА НОГИ ДЕЛЬФИНЫ

Директор сети магазинов «Кировский» в Первоуральске Любовь Моцанова вручает семье Табуевых конверт. В нем необходимая сумма на лечение юной Полины. В свои три с половиной года девочка не говорит и плохо ходит. Врачи поставили диагноз синдром Ангельмана. И посоветовали попробовать дельфинотерапию. Но процедура семье показалась слишком дорогой.

— В специализированном дельфинарии в Сочи очень дорогие сеансы. Моя пенсии хватает только на то, чтобы кормить, одеть ребёнка. Покупаем витамины, специальные игрушки, ходим в бассейн. Мама Полины не работает, сидит в декрете, - рассказывает бабушка девочки Надежда Лебедева.

О дельфинотерапии в семье узнали ещё год назад. И всё это время надеялись, что Полина когда-нибудь сможет пообщаться с дельфинами. Правда, сложа руки мама с бабушкой тоже не сидят. Регулярно проходят ЛФК, ходят на массаж, недавно малышка каталась на лошади. Сейчас это живой и очень подвижный ребёнок. Практически не сидит на месте. Сегодня, благодаря помощи первоуральцев, у мамы Полины, наконец, появилась надежда услышать от дочери долгожданные слова.



— Очень хочу, чтобы Полина начала произносить хотя бы несколько слов, чтобы сама на ножки встала и пошла. Мои знакомые недавно возили своего мальчика в дельфинарий. После этого ребёнок начал говорить три слова и смог сам сидеть. До этого он лежачий был. Поэтому большие надежды у нас теперь на дельфинотерапию, - говорит мама Полины.

За помощью к руководителям сети магазинов «Кировский» Любовь Табуева обратилась недавно. Там ей с удовольствием согласились помочь.

— Мы удивились, что родители просят помочь, чтобы свозить ребёнка в дельфинарий. Обычно детям требуется финансовая помощь на операции, на реабилитации в различные санатории как в России, так и зарубежом. С подобными просьбами к нам ещё не обращались, - делится директор сети магазинов «Кировский» в Первоуральске Любовь Моцанова.

Необходимую сумму собрали очень быстро. Помогли неравнодушные горожане. Благодаря их щедрости, уже через несколько месяцев девочка сможет общаться с дельфинами.

Помочь нуждающимся детям может любой желающий. В магазинах «Кировский» продолжается акция по сбору средств. На этот раз деньги требуются на дорогостоящую операцию для Марины Ерёминой. Если вы готовы ей помочь, достаточно прийти в любой магазин «Кировский» и внести свой посильный вклад в специальные ящики на кассах.

Юлия ТОМИЛИНА



ФУТБОЛ

НА ЛИДЕРОВ – ОСОБЫЙ НАСТРОЙ

Едва ли не каждый тур областного чемпионата в последнее время приносит неожиданные результаты. 23-й по счёту не стал исключением.

Гордже всего, «Динур» одержал трудную победу в Новоуральске над одним из аутсайдеров - «Кедром». Сначала был «быстрый гол» А.Соловьёва на первой минуте, после чего

И.Васильев развел успех. Однако до перерыва хозяева отквитались. В середине второго тайма И.Васильев обеспечил диновцам очень важный выигрыш 3:2. Меньше повезло каменской «Синаре» – в Сухом Логу 1:1 в матче с

«ФОРЭСом». Футболисты «Смены» на своём поле в Екатеринбурге, ведя по ходу поединка с «Ураласбестом», потерпели поражение 2:3. Правда, верхнепышминский «Металлург» в Берёзовском не оставил шансов «Брозексу» - 6:1, а в среду в Реже сыграл 0:0.

Таблица розыгрыша на сегодня: 1. «Динур» - 55 очков (23 игры). 2. «Металлург»

- 52 (23). 3. «Смена» - 51 (23). 4. «Синара» - 51 (23). 5. «Северский трубник» - 44 (23). 6. «ФОРЭС» - 31 (23). 7. «Горняк» - 30 (23). 8. «Ураласбест» - 29 (22). 9. «Брозекс» - 23 (23). 10. «Урал-Д» - 22 (22). 11. «Реж» - 22 (23). 12. «Эльмаш» - 20 (23). 13. «Кедр» - 19 (23). 14. «Уралец» - 7 очков (23 игры). Завтра диновцы в 15 часов на своём поле встречаются с сухоложцами.